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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.05.2008 13:27:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.05.2008 19:53:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33407/answer/33408




YBaxaemas Hartanbs! 4 Bam yxke ceromHsi 0TBeTHIIa Ha Balil Bompoc - He00X0AUMO UCKITIOYUTD
BOCIIa/INTE/IbHBIY TPOLIECC B MOUYEIIOJIOBEIX IyTHX, cAenaTh Y3U MOYenooBOM CUCTEME,
yponuHaMmuueckoe oOcnenoBanue (KYIH). O6si3aTeieH 0CMOTP YPOJIOTOM HJTA YPOTHHEKOJIOTOM ISt
MOATBEPKAEHUS HATUYMUSA UIU OTCYTCTBUSI CTPECCOBOYM MHKOHTUHEHIIMYU MOYM (HegepxKaHue MOUH
IIpYU HaANPSIXKEeHUU). Yoauu.



